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Referat fra møte i Samarbeidsutvalget 17.10.23 Førland barnehage 
 

 

Til stede: Trond Christian Frøhaug, Maren Ravnås Ulevåg, Karin Østerhus, Hilde Notvik 

Kjellevold og Berit Idsøe Bringaker  

 

Saker: 

 

01/23 Trond Christian fortsetter som leder for utvalget. Utvalget er det samme som forrige 

 barnehageår 2022-2023.  

 

02/23 Overganger mellom avdelinger internt i barnehagen.  

Vi har fra dette barnehageåret organisert oss på en annen måte enn vi har gjort 

tidligere. Der vi tidligere samlet alle førskolebarn på grønn base, har vi i år fordelt de 

19 førskolebarna mellom alle tre avdelinger i 2. etasje. Dette har ført til at flere av 

barna har endret på hvilken avdeling de går på. Kullet som er født 2020 er veldig stort 

hos oss, vi har 23 barn som blir/har blitt 3 år. Dette er også noe av grunnen for at vi 

har valgt å organisere oss jevnt med 3 «like» avdelinger.  

 

Er det noe dere som foreldre ønsker at vi skal jobbe med når det gjelder overgang fra 

eks. liten til stor avdeling?  

 

Barnehagen jobber med å lage en plan for overgang mellom småbarn til storbarn, og 

ønsker i den forbindelse å få innspill fra dere foreldre.  

Vi gjennomfører en Bli kjent – ettermiddag for alle nye barn i 1. etasje i mai/juni. En 

slik ettermiddag har vi også for de barna som skal begynne på stor avdeling. Etter en 

evaluering av denne ordningen, har vi kommet til at det ikke er nødvendig med en Bli 

kjent – ettermiddag i 2. etasje for de barna som allerede går i barnehagen.  

Barna som skal begynne i 2. etasje blir ivaretatt gjennom gode rutiner for å bli kjent og 

føle seg trygg. Dette gjøres blant annet ved at de besøker 2. etasje en dag i uken fra 

januar/februar samme år som de skal begynne på stor avdeling.  

  

Foreldre som ønsker å bli kjent med lokalene i 2. etasje er velkomne til å gjøre det i 

forbindelse med henting av barnet på ettermiddagen.  
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03/23 Budsjettforslag 2024 

Vi har laget et budsjettforslag for 2024. Det er ingen store endringer i dette forslaget, 

men Strand kommune må gjøre store innsparinger i årene som kommer. Det gjelder 

også vår sektor Opplæring.  

Det er ikke så mye å «hente» fra vårt budsjett, da vi er nokså nøkterne i driften fra før.  

 

Det er en sak som skal opp i det politiske systemet nå, som handler om det fleksible 

opptaket som vi har her i Strand. Det er en veldig kostbar ordning, som politikerne 

våre må ta et standpunkt på om de vil fortsette med.  

 

04/23 Vi fortsetter arbeidet med å skape et godt og inkluderende barnehagemiljø.  

 

Et av tiltakene vi har jobbet med, er et samarbeid med skolene om overgansobjekter 

som vi bruker med førskolebarna våre. Det handler om å skape en rød tråd i det 

arbeidet vi gjør hos oss og det som barna møter på skolen. Noe av innholdet som barna 

møter på skolen, skal de ha møtt på i barnehagen også. Eks; et eventyr, en bok, et spill 

og en regle.  

 

Et annet tiltak er «Sommerfugleffekten», som vi starter med fra januar 2024.   

 

Sommerfugleffekten 

~ Et møte mellom erfaring, teori og forskning ~ 

 

Vi tar utgangspunkt i Silje Maries historie, en historie om en ung jente med et knust 

selvbilde som mistet 10 år av sitt liv. Silje Marie deler sine erfaringer om mobbing, 

utestengelse og 12 år i psykiatrien. Silje Marie har erfart en fantastisk forandring i 

livet sitt fra det verste til det beste. Historien hennes knyttes opp mot forskning og 

barnehagefeltet. 

 

Det vil være en balansert kombinasjon av erfaringsdeling og faglige innlegg under 

samlingene. Tema er inkluderende barnehagemiljø, der en tar utgangspunkt i 4 

teoretiske aspekt:  

 

• Kvalitet i interaksjoner 

• Speiling/perspektivtaking 

• Oppdragelsesstiler (autoritativ, autoritær, ettergivende og forsømmende) 

• Emosjonell støtte 

 

Vi ønsker å skape et positivt klima for barn og voksne. En felles forståelse, et slags 

stammespråk internt i barnehagen. Samtidig ønsker vi å bygge robuste og empatiske 

barn som gjør en forskjell for seg selv og andre. Ved hjelp av magiske ord ønsker vi at 

barna skal vise toleranse, være respektfulle og inkluderende, sette grenser og ta 

hensyn, vise raushet og fremme fellesskap og vennskap. Vi skal bry oss om hverandre, 

løfte hverandre frem og bli sett for den vi er.  

 

05/23 Eventuelt 

 

Foreldreundersøkelsen starter 01.11.23. Undersøkelsen stenger 20.12.23.  
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Ved å svare på foreldreundersøkelsen kan foreldre si sin mening om hvordan de opplever 

barnehagetilbudet. Resultatene danner grunnlag for dialog om tilbudet i barnehagen 

mellom barnehagen og foreldrene, og for barnehagens kvalitetsarbeid. 

Foreldreundersøkelsen er først og fremst et verktøy for den enkelte barnehage. Resultater 

fra foreldreundersøkelsen kan integreres i direktoratets ståstedsanalyse. 

Foreldreundersøkelser kan gi nyttig informasjon til eiere og myndighet om foreldrenes 

tilfredshet med barnehagetilbudet, og kan være en del av kommunens kunnskapsgrunnlag 

ved tilsyn. 

Foreldreundersøkelsen er en del av kunnskapsgrunnlaget om barnehager i Norge. 

Statistikk er også en del av formålet for undersøkelsen og deler av resultatene vil bli 

offentlig tilgjengelig. Data fra undersøkelsen kan bli brukt til forskning. 

Vi håper på at flest mulig foreldre svarer på undersøkelsen.  

 

 

 

 
 

Med hilsen 
 
 
Berit Idsøe Bringaker 
virksomhetsleder 
Førland barnehage 
 
 
Dokumentet er elektronisk godkjent og krever ikke signatur. 
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